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SITUAGCOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) Uma campanha de reciclagem recolheu 258 garrafas no primeiro dia e 394 no
segundo. Quantas garrafas foram recolhidas no total?

R: 652

258 + 394 = 652.

2) Um grupo de voluntarios plantou 1.245 arvores em um parque, distribuindo
igualmente em 15 fileiras. Quantas arvores ha em cada fileira?

R: 83

1245 : 15 = 83.

3) Um pedreiro comprou 528 tijolos para construir uma parede. Apds utiliza-los,
percebeu que ainda faltavam 174 tijolos para terminar. Quantos tijolos ele ja usou na
construgao?

R: 354

528 - 174 = 354.

4) Em wuma fazenda, 240 melancias foram colhidas e colocadas em
caminhdes. Cada caminhao carregava 40 melancias. Quantos caminhdes foram
usados para transportar todas as melancias?

R: 6

240 : 40 = 6.

5) Uma fabrica produziu 360 brinquedos em 6 dias. Sabendo que a producdo didria
foi @ mesma, quantos brinquedos foram fabricados por dia?
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